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601 8 X-Men related graphic novels £15.00 - £20.00
602 A mixed collection of 30 Marvel comics including Semper Fi, The Crew, Stalkers etc £10.00 - £20.00
603 13 Mavel What If comics including 3,5,10,11,15,19,21,22, 23,25,26,27,46 £20.00 - £30.00
604 X-Men and the Micronauts 1-4, Mephisto limited series 1-4, Fantastic Four v X-Men 1,2,2,4 £12.00 - £15.00
605 A collection of Namor and Tales to Astonish Sub-Mariner comics £15.00 - £20.00
606 8 first issue nmber 1 comics including Turok, Jurassic Park, Warlord, Tribe, Maxx, Deathblow etc £10.00 - £20.00
607 2 signed Black Mask WE CAN NEVER GO HOME 1st issue comics £10.00 - £20.00
608 Marvel Spotlight 6 and 7 early appearances of Star-Lord (Starlord) Guardians of the Galaxy £40.00 - £60.00
609 13 1970s Machine Man comics including 6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17,18 £20.00 - £30.00
610 A complete run of DC OMEGAMEN (Omega Men) 1-38 and annuals 1 and 2 £40.00 - £50.00
611 A collection of 33 Thor comics including 377-378,390,408,411 x2, 416, 428, 431, 429, 450, 432 x2, 433 x 2, 434-442, 444-446, 388, 377, 372-373, 374 x2 £10.00 - £20.00
612 Scarlet Witch series comics 1-4 £8.00 - £10.00
613 Marvel Spider-woman comics 31-37 £10.00 - £20.00
614 Marvel Avengers 18 £30.00 - £40.00
615 John Wayne Adventure Comics No 1 £20.00 - £30.00
616 A collection of 1970s comics including Bloodstone, The Eternals, Werewolf by Night, Where Monsters Dwell, Marvel Tales 9, Marvel Collectors Item 7 and Silver Surfer 5 £30.00 - £50.00
617 A large collection of New Mutants comics and annuals £30.00 - £50.00
618 The Punisher 1-6 and annual 2 £10.00 - £20.00
619 50 Marvel Captain America comics from 251 to 399 £20.00 - £30.00
620 A collection of 15 1970s Captain America comics including 181,182,184,186,187,188,190 etc £20.00 - £30.00
621 9 Marvel Spotlight comics 1976, 1979-1980 including Sub-Mariner, Captain Marvel, Captain Universe etc £15.00 - £25.00
622 A good collection of Bronze Age Marvel Team Up comics including Spider-man, Captain America, Daredevil. Frankenstein Monster, Man Wolf, Ghost Rider. Warlock, Iron Man etc (25 comics) £40.00 - 

£60.00
623 A collection of 15 1970s Bronze Age Ka-Zar Lord of the Jungle comics issues 6-20 £20.00 - £30.00
624 A collection of Ka-Zar The Savage comics (21 comics) £10.00 - £20.00
625 Marvel comics series Last Hero Standing 1-5, Last Planet Standing 1-5, House of M 001, 2, Battle Scars 1-6, Chaos War 1-5 and other comics (30 comics) £10.00 - £20.00
626 Marvel comics Shadowland 1-5, one shots Spide-man, Bullseye, Elektra, Ghost Ride, Moon Knight 1-3 and After the Fall £10.00 - £20.00
627 Marvel comics Spider-girl 84-99 £10.00 - £20.00
628 Marvel Knights Fantastic Four 1-26 and Fantastic Four The Legend Special Tribute Issue £10.00 - £20.00
629 DC Comics Martian Manhunter 1-12, Martian Manhunter American Secrets 1, Supergirl 54-56, 59-61 £10.00 - £20.00
630 Mixed lot of Marvel, DC and other comics including Aquaman, Fantastic Four, Warlock, Almuric, Wonder Woman, Black Knight 1 etc (35 comics) £10.00 - £20.00
631 DC comics collection of Green Lantern comics including Emeral Dawn 1-3, Emerald Dawn 2-4, Green Lantern 162-167, Green Lantern Army, New Guardians etc (25 comics) £15.00 - £25.00
632 Mixed lot of Marvel, DC and other comics including Superman, Gotham Academy, BadAxe, Warlord, Infinity, Justice League Europe 1 etc (approx 55 comics) £10.00 - £20.00
633 DC comics collection of Captain Atom comics 45 issues from 2-57 and annuals 1,2 £20.00 - £30.00
634 DC comics including Gotham by Midnight,The Darkseid War Special 1, Justice Legue 46-52 and 21 Red Lanterns comics £10.00 - £20.00
635 Ghost Rider comics including Danny Ketch 1-5, Heavens Fire 1-2, Annuals, Graphic novel hearts of Darkness, and 18 Thunderbolts comics £10.00 - £20.00
636 Marvel comics X-Factor comics 2006 series issues 1-46 £10.00 - £20.00
637 Marvel comics Astonishing X-Men 2004 series 1-18, 22-27 and Giant Size Astonishing X-Men 1 and X-Men legacy 1 £15.00 - £25.00
638 Marvel comics X-Force series 2-17, X-Men Forever 1,2,3-8 etc £10.00 - £20.00
639 Marvel comics X-Men 161-163,165-199 £10.00 - £20.00
640 Marvel comics Dark Avengers 175-190 and 10 Iron Man and Silver Surfer comics £10.00 - £20.00
641 Marvel comics Daredevil comics including End of Days 1-8, Noir 1-4, Cage Match 1, Reborn 1-2 and 
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Elektra 32-35 £10.00 - £20.00
642 Hobby and Manga comics including Hobby Japan, Manga Mania etc £5.00 - £8.00
643 4 books incluidng Terry Pratchett The Art of Discworld, Terry Pratchett The Last Hero, Giles A Life in Cartoons, and Frank Frazetta Book Three £10.00 - £20.00
644 The Saint Annual 1967 and The Saint Annual 1969 £10.00 - £20.00
645 Stephen King Insomnia new and sealed £5.00 - £10.00
646 20 classic Fantasy  and Sci-Fi paperback books £10.00 - £20.00
647 16 classic Fantasy  and Sci-Fi paperback books £10.00 - £20.00
648 7 PlayStation games including Croc, Casper, Alien Trilogy, Gran Turismo, Tomb Raider II etc - all include manuals, Lemmings disc case has cracked £10.00 - £20.00
649 2 boxed limited edition collectors series Babylon 5 action figures Delen and Captain Sgeridan and a boxed Hercules Toy Biz action figure £15.00 - £25.00
650 A collection DC superhero toys and ephemera including boxed Schleich Justice League figures, Wonder Woman figure, and sepcial promotion items £10.00 - £20.00
651 Sci-fi and film related action figures and collectables including Kane from Alien, Dr Bernardi from The Twilight Zone, Firfly, Terminator and a boxed Stargate Trinket Box £15.00 - £25.00
652 A collection of small premium toys and plsuh including Teenage Mutant Ninja Turtles, Warcraft, Smurfette, Zippy etc £10.00 - £20.00
653 4 Marvel Black Panther promotional postcards £8.00 - £10.00
654 4 Scream movie promotional postcards £8.00 - £10.00
655 A sealed pack of Disney Ratatouille postcards £8.00 - £10.00
656 Sealed collectors packs of cards including 3D The Hobbit, The Princess Bridge and Superfight Skybound Games £10.00 - £20.00
657 A good collection of promotional and collectables badges, pins,  etc including X-Files, Team Fortress, Assassins Creeds, Zelda, Mockingjay etc £10.00 - £20.00
658 A collection of promotional ephemera including Star Wars £10.00 - £20.00
659 A collection of film related items and collectables including Back to the Future Hover Board, Supernatural, Terminator, Star Trek etc £15.00 - £25.00
660 An excllent collection of Doctor Who ralated toys, actions figures, books and collectables etc £20.00 - £30.00

661 A Superman watch £10.00 - £20.00
662 Two new Ramsays British Model Trains Catalogie 9th edition Vol 1 and Vol 2 £10.00 - £20.00
663 A canvas print of a Dalek by D3D - Doctor Who canvas measures 21 inches (53cm) wide by 32 inches (81cm) high £10.00 - £20.00
664 A canvas print of a Cyberman by D3D - Doctor Who canvas measures 32 inches (80cm) wide by 22 inches (53cm) high £10.00 - £20.00
665 A collection of 23 Doctor Who Character Building micro figures £10.00 - £20.00
666 A Doctor Who standee of The Master played by John Simms £10.00 - £20.00
667 A new Axis and Allies Spring 1942 The World is at War boxed game - game not sealed but contents unopened £1.00 - £20.00
668 A quantity of sealed Star Wars 'Attack of the Clones' Rogue 1 figures etc £30.00 - £40.00
669 A rare Lledo days Gone Ltd Edition 849/5000 The London bus collection and over 15 Lledo models £20.00 - £30.00
670 10 Atlas Dinky toys in original packaging £50.00 - £70.00
671 8 Yesteryear, 2 E.F.E. and 4 Atlas Classic coaches collectors Die cast models £25.00 - £35.00
672 A quantity of boxed die cast including Corgi Classics, Ertl etc. £20.00 - £30.00
673 A quantity of boxed Die cast including Corgi and Atlas Stobart lorries, Burago etc. £15.00 - £25.00
674 A quantity of boxed Corgi Classics Die cast models £20.00 - £30.00
675 7 Matchbox power of the press & 5 Lledo Radio Times Die cast models £30.00 - £40.00
676 16 sealed Del-Prado lead soldiers & 7 boxed eagle Moss DC comics figures £20.00 - £30.00
677 10 original Omnibus vehicles in boxes £10.00 - £20.00
678 A quantity of boxed mainly Lledo Die cast models £20.00 - £30.00
679 A quantity of James Bond books & 3 x 007 Die cast cars £15.00 - £25.00
680 7 boxed Atlas 'The sport of Kings' horses (2 unopened) & 2 other horses, including Red Rum & Desert Orchid £10.00 - £20.00
681 A quantity of E.F.E. exclusive first editions 1:76 scale buses including a twin pack £15.00 - £25.00
682 4 boxed Corgi Noddy in Toyland models and a quantity of unboxed mixed Die cast £20.00 - £30.00
683 An adult XL Spider-man Homecoming Morpsuit costume £8.00 - £12.00
684 BOXING ILLUSTRATED & WRESTLING NEWS 
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Bundle 5 mags from 1962 inc November featuring Cassius Clay £10.00 - £20.00
685 Manga related Manga by Taschen and various Manga books including Attack on Titan, Happu Hustle High, Naruto etc £10.00 - £20.00
686 Brian Cox, 4 hardback books Human Universe, Wonders of the Universe, Wonders of Life, Wonders of the Solar System £10.00 - £20.00
687 Antiquarian and Collectable books including Farther Afield In Birdland by Oliver G Pike with 60 photographs, History of the Royal Buckhounds 1895 £10.00 - £20.00
688 Antiquarian  and Collectable book Croeso 69 No 21 of 150 limited edition, book 1 was presented to H R H Prince Charles £20.00 - £30.00
689 Antiquarian  and Collectable books including The Story of Mankind Hendrik Van Loon 1922 Hardback George G Harrap & Co and Ancient Man Hendrik Van Loon 1923 Hardback George G Harrap & Co £10.00 - £20.00
690 Topographical collectable hardback books including Houghton Revisited Royal Academy of Arts, Subterranean Rome by Ivana Della Portella (new and sealed) and Pigot & Co's British Atlas Counties of England £15.00 - £25.00
691 Antiquarian  and Collectable book The Chippendale Period in English Furniture by K Warren Glouston 1897 £10.00 - £20.00
692 British & Foreign Arms and Armour by Charles Henry Ashdown 1909 1st Edition £10.00 - £20.00
693 3 vintage and antiquarian Photographic View Album books including North Wales Scenery, Plymouth and Neighbourhoud and The English Lake District £20.00 - £30.00
694 2 vintage and antiquarian Photographic View Album books of Edinburgh £10.00 - £20.00
695 2 vintage and antiquarian Photographic View Album books of London £10.00 - £20.00
696 8 Antiquarian  and Collectable books including Tropic of Capricorn 1st 1964 no dj, Pictures in Colour of Cambridge, Essays and Tourists Journal 1839, The bGallery of Geography, The Poetical Works opf Thomas Moore 1876 published Nimmo etc £10.00 - £20.00
697 6 graphic novels and books including 30 Days of Night, Wytches, Star Wars The Force Unleashed, Tom Strong, Alex Rider Point Blanc and Tintin The Adventures of the Unicorn £10.00 - £20.00
698 10 1st edition comics in plastic covers including Hell Spawn, Hulk , Uncanny X-Men etc £8.00 - £12.00
699 11 1st edition comics in plastic covers including Shadowman, Daredevil, X-Factor etc £8.00 - £12.00
700 Marvel comics The Avengers 87 Origin of Black Panther £30.00 - £50.00
701 16 Marvel Star Wars action figures variant edition comics including C-3PO, princess leia Organa, 

Darth Vader30 £30.00 - £50.00
702 6 Barb Wire variant edition comics £15.00 - £25.00
703 4 IDW G I JOE variant cover comics £10.00 - £20.00
704 5 DC comics Harley Quinn Little Black Book Issue 47 variant covers comics £15.00 - £25.00
705 3 DC comics He-Man Thundercats variant covers comics £10.00 - £20.00
706 10 1st edition comics in plastic covers including Shadowman, Green Arrow, Nexus etc £8.00 - £12.00
707 10 1st edition DC Detective comics in plastic covers £8.00 - £12.00
708 2 DC comics Wonder Woman77 Special comics and Wonder Woman 77 & The Bionic Woman action figure cover comic £10.00 - £20.00
709 Vertigo comics Mad Max Fury Road Part 1 and 2 and Mad Max Fury Road Furiosa 1 £10.00 - £20.00
710 The Amazing Spider-man 001 and 2 Spider-man Deadpool variant cover edition comics £10.00 - £20.00
711 A collection of 5 unframed Margaret Tarrant Fairy prints from The Medici Society including The Boat to Fairyland, Peters Friends, Do You Believe in Fairies, The Water-lily Pond and The Fairy Way £20.00 - £30.00
712 A collection of approximately 26 vintage Doctor Who paperback books all published by Target £20.00 - £30.00
713 A collection of 15 Doctor Who Tom Baker annuals £15.00 - £25.00
714 A collection of 8 Doctor Who annuals including a very good copy of 1967 £20.00 - £30.00
715 3 Dalek annuals including 1976,1978 and a Dalek World (spine in poor condition) and other Doctor Who books £10.00 - £20.00
716 5 new and sealed Marvel canvas prints £10.00 - £20.00
717 3 folders of How to Draw Marvel magazines, Marvel books, annuals etc £8.00 - £12.00
718 4 signed unframed prints including Terence Cuneo Ceremony of the Keys, E R Sturgeon The Grape Harvest, David Shepherd Black Knight and Green Prince, and Jorge Aguilar Sunday Market £10.00 - £20.00
719 An unusual Hudson No 82 Dus-Quik Garden Duster / Sprayer £8.00 - £12.00
720 A Royal Doulton Lorettea figurine £10.00 - £15.00
721 A pair of old male / female waterbearer figures £10.00 - £20.00
722 A Brann Bavarian figure called Jean-Pierre £10.00 - £20.00
723 A Coalport Paddington Bear Reads a Book figurine £8.00 - £10.00
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724 Rare The Perishers 1979 Film Fair set of 5 figures and cart £60.00 - £80.00
725 A boxed figure of Iron Man Avengers Age of Ultron £5.00 - £10.00
726 A collection of approximately 60 childrens DVDs £10.00 - £20.00
727 10 1st edition comics in plastic covers including Daredevil, X-Men, Uncanny X-Men etc £8.00 - £12.00
728 10 1st edition comics in plastic covers including Daredevil, Hero, Spawn, Warlock, Hulk, The Vampire Lestat etc £8.00 - £12.00
729 3 early issues of Marvel Fantastic Four 45, 48, 55 £300.00 - £400.00
730 A collection of British comics including Marvel Team-up, Spider-man and Hulk weekly, Hulk Comic, Spike No 1 £10.00 - £20.00
731 A Star Wars R2-D2 standee 36 inches high (90cm) £10.00 - £20.00
732 A Doctor Who Dalek standee 72 inches high (182 cm) £10.00 - £20.00
733 A Star Wars Darth Vader standee 77 inches high (195cm) £10.00 - £20.00
734 A Doctor Who Matt Smith standee 71 inches high (180 cm) £10.00 - £20.00
735 A DC Wonder Woman standee 63 inches high (160 cm) £10.00 - £20.00
736 A Posters For Sale box with approximately 20 posters £10.00 - £20.00
737 A framed and glazed Ritz Theatre Lincoln poster for Back on the Road Jim Richard Chas and Dave including signatures including Jim Davidson £8.00 - £12.00
738 A collection of film, movie and music related posters including some framed and glazed including Dalek To Victory, Edwrad Scissorhands, Lord of the Rings etc £10.00 - £20.00
739 A boxed Italieri Siege of Orleans model kit (box worn but contents unopened) and a small boxed Siege Machine model kit £15.00 - £25.00
740 A large Teenage Ninja Turtle figure that opens up into a Ninja facility  24 inches high (62cm) £10.00 - £20.00
741 10 Madonna records and LPs including 3 variants of Like a Virgin LP, 3 variants of True Blue album, Madonna discography picture disc and 3 12" records Hanky Panky, Holiday and Fever £30.00 - £40.00
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